
Moja budućnost 

 

 

 

ODABIR FAKULTETA 
 

Kako izabrati fakultet? 

 
            Danas se mladi često muče sa 
izborom fakulteta i struke. U nastavku 
teksta donosimo savjete za pomoć pri 
odabiru; 1.Samoprocjena interesa i 
talenata: Razmislite o svojim interesima, 
hobijima i talentima kako biste bolje 
razumjeli što vas motivira i inspirira. 
Samoprocjena će vam pomoći da 
odaberete fakultet koji će podržati vaše 
sklonosti i ambicije.    

 

Istraživanje opcija 

 

Proučavajte različite fakultete i programe studija kako biste stekli bolji uvid u 
njihove ponude. Usporedite nastavne planove, predmete i uslove za upis kako biste 
pronašli fakultet koji najbolje odgovara vašim potrebama i interesima. 

 

Razmatranje karijernih ciljeva 

 

Razmislite o svojim dugoročnim 
ciljevima i razmotrite kako odabrani fakultet 
može doprinijeti njihovom ostvarenju. 
Odaberite fakultet koji nudi programe i 
resurse koji će vam pomoći da razvijete 
vještine potrebne za željenu karijeru. 

Budući da su naši maturanti četverogodišnjih usmjerenja trenutno u fazi odabira 

željenih fakulteta i iščekivanja Državne mature,  učenice 3. razreda opće gimnazije 

Tea Orešković i Lucia Desnica donose nam svoje savjete trenutnim 

'predmaturantima' kako bi na vrijeme počeli razmišljati o svojoj budućnosti.  



Moja budućnost 

 

Lokacija i resursi fakulteta 

 

Razmislite o lokaciji fakulteta i dostupnim resursima kao što su knjižnice, 
laboratoriji i prakse. Odaberite fakultet čija lokacija i resursi odgovaraju vašim 
preferencijama i potrebama. 

 

 

Financijski faktori 

 

Budžetirajte svoje troškove studiranja 
i istražite mogućnosti za stipendije i druge 
oblike financijske pomoći. Odaberite 
fakultet koji vam pruža visokokvalitetno 
obrazovanje po prihvatljivoj cijeni. 

 

  

Posjet kampusima i razgovor sa savjetnicima 

 

Posjetite kampuse fakulteta koje razmatrate kako biste dobili osjećaj za 
atmosferu i okolinu. Razgovarajte sa savjetnicima za upis i studentima kako biste 
dobili dodatne informacije i savjete. 

 

 

Slušanje svoje intuicije i srca 

 

Na kraju, slušajte svoje srce i 
odaberite fakultet koji vam najviše 
odgovara. Važno je da se osjećate 
zadovoljno i motivirano svojim izborom kako 
biste maksimalno iskoristili svoje akademsko 
iskustvo.   


